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oltak, akik abban a tévhitben 
zukat, hogy Veressék (a akiknek az volt a célja, 
iogy ócsrolják, piszkolják a zsilyölgyi bányákat 

-
 

nagukra haragitották az egész zsilvölgye ro- 

" naguktól, mert a közeledés helyett azokra csak 
iszkot szórtak minden alkalommal. 

bolitikájuk mindenfelé érezteti hatását. A hiva- 

vVeres Béla politikaja és a magyar nép egy, 

nasonszőrü társát látnák ellenségaek csupán, 

Dkozott a zsilvölgyi maggarságnak. 

(Harcolj az igazságért) 
mmmmrkmoú 
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aagymérvben hozzájárul 
/eres-Mitterhuber és Lőrinc provokáló politikája 

ahhoz, ha a bányák a le- 
számolásoknal a kisebbségeket helyezik előtérbe 

Lapunkban többizben rámutattunk már arra 
helytelen és magyar népellenes politikára a 

nelyet a zsilvölgyi magyarpárt triumvirátusa 
V/eres- Mitteruber és Lőrinc urak folytatnak évek 
sta. Megirtuk és bizonyitottuk, hogy ez a pro- 
okáló politika a melyet a fenti urak a zsilvől- 
gyében végeznek csak ellenséget szerez az 
itlakó magyar lakosságnak és főleg nagy kárt 
zenved e miatt a zsilvölgyi bányáknál nagy- 
zámban lévő magyarajku dolgozó munkás és 
1ivatalnok egyaránt, a kik részben hittek eleinte 
a Veres-Mitterhuber demagógiának és sokan 

ringatták ma- 

6 annak vczetőit,) eddigi politikájukkal csak 

nánságát és a bányak vezetőit is elriasztották 

Sajnos Veresséknek ez a meggondolatlan 

alos román körök ugyanis azt gondolják, hogy 

holott ebben igazán tévenek, mert ha volt is 
égebben a Veres féle népbutitásoknak hive, ma 

álasztanák a dolgozó magyar népet Veressék 
politikájától és csak egyedül Verest és néhány 

akiknek eddigi magatartásak is rengeteg kárt 

A helyi magyarpárti urak azonban még most 
bem tanultak a saját kárukon és nem elég nekik 
az a rengeteg baklövés, a mitt eddig a zsilvöl- 
gyében elkövettek mert most már a Keleti Ujság 
hasábjait szinte hérről hétre felhasználják, hogy 
tajtékzó dühősen irjak meg azokat a hazugsá- 
gokat, a melyet agyukban kitalálnak. Legutóbb 
Is azt a dajkamesét tálalták fel, hogy a zsilvölgyi 
bányáknál a kisebbségi munkásság ellensége 
Bazgan inspector. Elfelejti a helyi klikk, hogy 
Bazgan inspectortól nemcsakhogy tavol áll min- 
den kissebbség ellenes cselekedet, de sohasem is 
mutatott fel olyan ténykedést, a mely a kiseb- 
oség ellen iranyult volna. Igaz ellenben az, hogy 
Bazgan inspector mindenkitől megköveteli, hogy 
a maga helyén végezze el becsületesen a mun- 
kaját, lgyen az magyar, vagy román, neki 
teljesen mindegy. A most folyó leszámolások- 
nak igenis a Veres Béla kortestársai a jelenlegi 
kormány az okai, a mely minden indok nélkül 
mondja le a szénátvételt napról napra, hogy 

leghatalmasabb ellenségén a liberalispárton üssön 
egyet és elfelejti, hogy ugy jár vele, mint a 
kancsi ember, a ki nem oda üt a hova néz s 
a nemzeti kormány sem a liberálisokat üti va- 

lóban, hanem a zsilvölgyi munkásságot, a kik a 
kormány helytelen politikaja miatt maradnak 
kenyér nélkül. Hogy aztán a leszámolásokat az 
egyes lapok ugy tüntetik fel, mintha az a bá- 
nyáknak volna a célja, hát ez egyszeüen nevet- 
séges, merthiszen kapitalista vállalt lévén bizo- 
nyára annak örülne, ha mennél több szenet 

termelhetne és adna el s mivel legnagyobb fo- 
gyasztó a vasut, az államnak lenne kötelessége 

a zsilvölgyéből átvenni a szenet, mivel az or- 
szágnak ez a legnagyobb ipari telepe és ennek 

a fejlődésén kellene elősegiteni, hogy tovább 
menjen az a megkezdett fejlődes a mit a libe- 

ok a zsilvölgyében az atolsó nyolc év alatt 
tta 

nmár csak igen csekély azoknak a száma, akik 
egy véleményen volnának a vezér urral és he- 
,esnek tartanánk, ha a románság vezetői kulön 

rre azonban gondolni sem lehet. A nem- 
ek ma maár nevetve beszélik, hogy naponta 

900 ezet leivel kapnak kevesebb a zsilvőlgyi 
bányák, vagyis, azon örülnek és nevethek, hogy 
egy viragzó völgyet tesznek teljesen tönkre és 
annak lakosságát juttatják koldusbotra. Nevet- 
nek azon, hogy naprol napra több a munka- 
nélküli, de azt nem hirdetik, hogy ennek a 
munkanélküliségnek ők az okai és azt sem hogy 
politikai okok azok, a mely miatt a zsilvölgyét 
halálra itélik: Vagy is összefogtak valamenyien, 
hogy a zsilvölgyi bányákat elpusztitsák. Ebben 
a munkában méltó segitő társai a nemzetieknek 
Veres Béla és társai, akiknek minden tényke- 
désük abban merül ki, hogy ártsanak es ők is 
elfelejtik, hogy ezzel valóban nem a bányák- 
nak ártanak, hanem a bányáknál levő kisebb- 

ségi magyarságnak, akikben igensok esetben 
csak ellenseget látnak a hatalom emberei. El- 
felejtik, ezenkivül azt is Veressék, hogy ha a 
liberálisnak nevezett zsilvölgyi bányák nem pár- 
tolnák a magyar egyházakat azzal, hogy ha- 
vonkint levonják az egyhaz illetékeit a kisebb- 
ségi alkalmazottaktól, akkor a zsilvölgyi kisebb- 
ségi egyházak bezárhatnák a kapuikat és elpusz- 

tulnának. Erre a tényre nem gondolnak Veres- 
sék? Szerencse azonban hogy nem beszélhetnek 
már a zsilvölgyi magyarság nevében, mert 
nyolevan százalékban mindeki belátta itt, hogy 
az, aki a zsilvölgyi bányák ellen dolgozik az 
saját maga ellen dolgozik és igy a magyarpart 
vezetői valóban a zsilvölgyi magyarság ellen dol- 
goznak, mikor eddigi politikájukat folytatják és 
sajnos ennek a programnak épen a kisebbségi 
magyarsag lesz az aldozata 

Ezt pedig köszönhetik Veres Béláéknak. 

A petroseni borbélyok közös munka helyett 
egymás ellen dolgoznak 

Az amugy is sok nehézseggel küzdő petroseni borbélyok között az utóbbi időben az össz- 
etartas helyett az egymás ellen való harc kapott lábra. Egyes uj emberek ugy gondoljak a 
tisztességes verseny harcát, hogy lehetetlen abnormális árakkal csalogatják a vendégeket ma- 
gukhoz és később maguk is rájönnek, hogy olyan alacsony árakat szabtak meg, melybe előbb- 
utóbb belekell bukniok. A baj ott van, hogy a közönseg a mely nem ismeri ennek a tisztességte- 
len versenynek a haterét, azt gondolja, hogy a hirdetett néhány banis árral valóban tudnak 
reuzálni a borbélyok, pedig a valóság az, hogy a mai nehez gazdasági helyzetben nyolc leiért 
borotvalni nem lehet. De ezt bebizonyitották azok, akik ezzel az árral akartak operálni, mert 
valamenyien elbuktak vele. Legutóbb Schrail nemrég idekerült petroseni borbély próbálkozott a 
tisztességtelen versenyre, de neki sem sikerült és a közönségen kivül a régi petroseni berbé- 
lyok között szerzett magának ellen ségeket. 

Helyesnek tartanánk, ha a borbélyok között inkább a békés együtt müködésre volna meg a 
hajlam. Ez szebb eredményeket tudna felmutatni, mint a tisztességtelen verseny. 
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lusvéti vasar 
Garantalt jó minőségű és ju- 

tanyos arban férfi ruhak, fel- 

öltők, trenchcotok gyermek- 
legujabb Pesti 

modelek allandóan kaphatók 
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Az eErdélyi Szemlez uj száma. S. 

Nagy László irodalmi és kritikai folyóiratának 
uj száma a következő tartalommal jelent meg : 
Március 15. Erdélli irók koszoruja. Dr. Hir- 
schler legujabb magyar Dante tanulmánya. Ma- 
gyar iró zsidó kórházban. A katholikusok és a 
Brassót Lapok. Jósika novella Illusziráciok Hirs. 

chler Dante tanulmányához. Budapesti levél; 
Holló Ernó versei. A külföid irodalma. Mada- 
me Bovary. Kesergő közgazdaság. Mérlegk 
tikák. Szélegyzetek. Szerkesztői üzenetek. E 
tartalmi ismertetés is bizonyitja az ,Erdély 
le' változatos anyagált s komoly nivójá 
ható az egész országban. 
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Kolozsvari 

gőzmosógyar 

A kereskedő, a világ legbékésebb embere, 

akinek életeleme a társadalmi béke es nyuga- 
lom. A groteszkségig komikus volna, ha valaki 

azzal vádolná a kereskedő osztályt, hogy for- 

radalmi elem, amely az ország rendjét mega- 

karja bontani. Ennek épen az ellenkezője igaz, 
A kereskedő ösztönszerüleg ellensége minden 

zavarkeltésnek, minden nyugtalanságnak, mert 

hiszen elsősorban ő érzi meg minden politikai, 

vagy társadalmi hullámzás következményét. 

És ez a békés, dolgozó és teherhordó osztály 
most annyira elvesztelte már a türelmét, hogy 
a forvadalmi munkásság végső eszközéhez, a 

sztrájkhoz is kénytelen hozzányulni. Sok ke- 

serüség, sérelem és egész széria igazságatalanság 

történhetett a kereskedőkkel, ha a bukaresti 
Sfatul Negustoresc kereskedő sztrájkkal volt 
kénytelen fenyegetőzni és ilymódon tiltakozni 

az adókivető bizottságok féktelen müködése 
ellen. 

Statistikai adatok állapitják meg, 

hogy a közterhek egy horribilis részét 

a kereskedő-osztály vállaira rakták. 

A gazdasági dekonjunktura elsősorban őket 
sujtja, az üzlettelenséget ő érzi a legjobban 

és akkor az állam és város, amelynek pedig 

elsőrendü kötelessége volna a gazdasági de- 

pressziót elháritani a polgárok feje felől, jön 

az ő kiméletlen adórendszerével és végleg el- 

nyomja azt a kis pislákoló fényt, amely a 
kereskedő üzleti életét jelenti. 

Eggmásután adják vissza az ipa- 

rengedélyeket, egymásután csukják 

be a boltajtókat, mert még az üzlet 

viteléhez sincs már elengendő pénz, 

Felzokog a kereskedők nyomorfrontja 
nemhogy még a rettenetes adóter- 

heket is elbirják viselni. 

Nincs az a kulturális vagy társadalmi akció, 

amelynek finanszirozói ne a kereskedők volná- 

nak. Akinek nyitott üzlete van, az nem kerü- 

heti ki a jótékonysági célokra gyüjtők perse- 
lyét és egyéb olyan alkalmakat, ahol okvetlenül 
adaskozni kell. De nem kerüli el házatáját az 
adóvégtehajtó sem, aki mindennapos vendég 

az üzletében. 

Az állam könyörtelenül behajtja az adóha- 
tralékát, még ha a kereskedő belepusztul is. 
Még akkor is, ha a kereskedő ezáltal megszü- 
nik adóalany lenni. A következő évben pedig, 

mintha mi sem történt volna, az adókikivető 

bizottságok ismét ráteritik a vizes lepedőt. 

Az agyonhajszolt, tönkremet ke- 

reskedőt meg sem hallgatják. egy- 

szerűüen—felemelik a tavalyi adójat. 

Igazán nem csoda, ha az a köztudomásu 

birkatürelem is elszakad egyszer és felmerul- 

het az a gondolat: kereskedő sztrájk es a 

városnak legkisebb gondja is na- 

gyobb annál, hogy a kereskedök 

érdekével törödjön. 

És akkor a kormany felháborodva erélyes 

rendszabályokkal fenyegeti a kétségbeesésük- 

ben a sztrájk gondolatával foglalkozó keres- 

kedőket. Lépten-nyomon megmuutatkozó eré- 

lyét ne arra használja fel a kormány, hogy a 

védtelen polgárokat megnyomoritsa, hanem 
öntse ezt az energiát olyan intézkedésekbe, 

amelyek ezt a katasztrófálisan romlott gazda- 

sági helyzetet a végpusztulástól megmentik. 
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Baágyadt, levert, dolgozni képtelen 
egyéneknel a természetes Ferenc Józse- 
eserüviz szabadda teszi a vérkeringést és e- 
eli a gondolkodó. és munkaképességet. Be 

rházi kisérletek folyamán bebizonyult, 

hogy a Ferenc József viz szellemi munká- 
soknal, neuraszténiás embereknél és betegeskedő 
asszonyoknál rendkivül jótékony hatasu gyo- 
mor- és béltisztitó szer. Kapható gyógyszertá- 
rakban, drogériakban és füszerüzletekben. 

magyar nemzetiségü pretektust követelni a szé- 

A „Lica 
vedjeggyel ellatott, utólerhe- 
tetlen minősegű es közkedvel.- 
Liptói-es székelyturó 
ujból minden jobb csemege- 

l mndum 

sainal kerem ezen vedjegvr 
figyelemmel lenni. 

nr fimnz, tom m 
A véreskezü 

Rozvan karrierje 
A lupényi bányamankások hóhérat, Rosvan 

volt prefektust nagy megtiszteltetés érte. Ez 
alkalommal nem a kormány tüntette ki ,jó 
szolgálatainak" elismeréséül, hanem — bármily 
hihetetlennek is látszik, - a Magyar Párt. 
A napokban történt a parlament folyosóján. K 

A Magyar Párt megbizásából Laár Ferenc és 
Abrudbányai Ede magyar képviselők felkeresték M 
a véreskezü hóhért, magyar munkások gyilkosát, n8 
hogy felajánlják neki Ud. varhelymegye prefectusi 
állását. De még Rozvannak is jobb izlése van, 
mint a Magyar Párt urainak, mert ezt a meg- 
tiszteltetést azzal háritotta él: ,Miért nem kér- 
nek önök Udvarhelymegyére magyar prefektust-. 
Ugy bizony. Rozvannak kellett figyelmeztetni a 
a Magyar Pártot, hogy joga, sőt kötelessége 

kely megye élére. És ebben a Rozvan-féle M 
intelemben benne van mind az a nép ámitás, nyé 

az a tehetetlenség, ami összevetve a Magyar M) 
Pártot jelenti. e 

Aki figyelemmel kisérte a Magyar Párt mult- 
beli és jelen rezsimjének munkáját, az tudja, (MI 
hogy ez kizárólag a lojalitásnyilatkozatok meg- 
tételében merült ki, a személyi érdekek kultusza Cmii 

mellett. És valószinü, hogy a Magyar Párt most i 
is a maga lojalitását akarta bizony tani, amikor MM 
Rozvannak, a magyar munkások gyilkosának E 
felajánlta a székely megye főispánságát. Kér- MIMM 
dezhetnők, csak nem követelnek jogot és ke- el 
nyeret magyar munkáltatóiktól udvarhelymegye 
dolgozói, hogy a magyar urak, a jól bevált Mg 
Rozvant kivánják prefektusnak ? Csak nem kö- 
vetel a Gyártás urék bankja által kiuzsorázott 180 
magyar földmüveseknek, olcsóbb kamatlábat, ho- M, 
a magyar pártnak senki más, csak Rozvan az ta 
ideálja a prefektusi minőségben. Söbb effélét " 
kérdezhetnénk még, de nem tesszük. ezay 
A magyar dolgozók, ipari munkások, föld- 

müvesek, szellemi proletárok már annyira jól 
ismerik a Magyar Pártot, hogy nem fognak 
csodálkózni ezen a legujabb, a kisebbségi jogok 
sutba dobásán és felkinálásán sem. Ha már ők 
nem vezényelhetnek a kenyeret és jogot kö- 

vetelő munkásság ellen sortüzet, amiként azt a 
multban tették, hát legalább becézgetik, dédel- 

getik és magukhoz ölelik azt a Rozvant, akiről 
tudják, hogy mestere a sortüz vezénylésnek. 
Oh ők egymásra találtak. Kár, nagy kár, hogy 
Rozvan még hóhérságában is tisztességesebb 
náluk és nem fogadta el a felkinált állást. y 
De azért ő is hálás volt nekik. Nagyon 

meghatódott, látva, hogy ő miatta sutba dobja 

a Magyar Párt még a kisebbségi jogokat is és 
hálából elsirta nekik, hogy milyen ártatlan is 
ő a lupényi vérengzésben és hogy ézert senki 
más, csak a szocialisták a bünösök. Még pedig 
uram bocsá féltékenységből zuditották a bajt a 
munkásokra:? Azt is elmondotta, hogy a szoci- 
alisták szövetkeztek Raducanu munkaügyi m 



szappant 

annak, Méltók is egymáshoz. A kommunista, 
aajd sziguranca spicli Munteanu és Rozvan 
nint társak a munkásgyilkolásban, Nagyon ös- 

imi szó. A magyar képviselök nagyon meghatód- 
ák és a keblére borultak Rozvannak. 

Akik a lupényi temetőben pihennek, azokért 
legy 1 magyarokért nem fáj a szive a Magyar Párt- 

nák, sem Laár és Abrudbányai uraknak. Hisz 
szek csak munkások voltak. Nem mágnások, 
ikiknek sleppjét Laár és Abrudbányai utána- 
lordhatják. A magyar munkásság ezt az esetet 
ól megjegyzi magának és elfog jönni az idő, 
imikor éppen ugy számon fogja kérni a Ma- 
gyar Pártnak ezt a cselekedetét, mintahogy e 
számonkérésbe bukott bele Rozvan, aki pedig 
egy nagyobb hatalom igyekezett menteni. A 

Magyar Párt ezzel a cselekedetével kétség- 
bevonhatatlanul elárulta gyülöletét a magyar 

Ton nunkássággal szemben, amikor a magyar mun- 
kások hóhérát keblére öleli. 
Magyar munkások jegyezzétek meg ezt jól, 
számonkérés idejére! (Munkás Ujság) 

PALMA-t tényleges szakemberek szive- 

tény, mely minden más ajánlásnál töb- 

tapasztalt szakembereknek dolgozzák 
fel ajlandóan a jó PALMA-kaucsuksar- 
kokat. 
Néhány nappalezelőttmondtuk ehelyen, 
hogy egy ereg munkás évente PALMA 
sarkokat gyárt. 

Ez olyan 

bet beszél a valódi PÁLMA sarkok 
minőségeért. 

Mert PALMA olcsóbb és tartósabb mint 

PALMA 

a bőrés jóleső, rugalmas járást ad, mely 
atestet s 

KaKUK 
fAROK 

és a drága cipőket kiméli. Min- 
i őr- 

Kepets contra Molnar 
Emlékezetes, hogy az elmult év öszén egy 

4neves szóváltás után Dr. Kepets petroseni 
Migyvéd konfliktusba keveredett Csaklan lupéni 
u nészárossal. Csáklán azzal okolta Dr. 

hogy nem mondjuk, hogy Kepets bünös, vagy 
cCsaklán, de valami hibának kellett lenni, hogy 
azügy ilyen elkeseredett hangulatot teremtett 
Csaklánnál.. Dr Kepets a cikket sértönek ta- 
alta magára nezve és a dévai törvényszknél 

apunk szerkesztője vállalta a felelöséget A 
napoban volt ez ügyben a dévai törvényszé- 
ken a tárgyalás a hol a vádat Dr Conda 
dévai ügyvéd képviselte Dr. Kepets nevében, 
mig Molnár szerkesztőt Dr Filimon dévai 
ügyvéd képvislete. A tárgyalás megkezdésekor 
azonban az ügyész vétót emelt Conda ellen, 

mivel annak nem volt meg a közjegyzötöl hi- 
telesitett megbizása a vád képviseletére s mint 
az ügyesz mondta, nem vádolhatnak senkit 
ezen meghatalmazás nélkül. A biróság az 
ügyész kérésének helyt adott és a tárgyalást 

május 5 rehalasztotta, Itt emlitjük meg, hogy 
május 13 an lesz Molnár szerkesztőnek egy 
másik sajtópere is tárgyalva. Ezt Dr. Merza 
nemzetiparti képviselő inditotta Molnár ellen 
azért, mert az elmult évben Molnár leközölte 

a Zsilvölgyi Naplóban azt a levelet a melyet 
V. Cochina irt a megyei nemzetipárt elnöké- 
hez a melyben Dr. Merzat vádolja meg, a 
munkásoknak szállitott liszt alkalmaból. Hát 

kedves képviselő ur a tárgyaláson ott leszünk 
és a Cochina levelének eredetijével fogjuk 
igazolni, hogy a mi a levélben volt ahhoz sem- 
mit sem tettünk és elsem vettünk belöle Ér- 

ut] dekes, hogy Dr. Merza beperelte a szociálde- 
u] mokratapárt hivatalos lapját a Munkás Ujságot 

is amely annakidején szintén leközölte a Co- 
china levelében foglalt vádakat Dr. Merza ellen. 

zen a tárgyalason lapunk szerkesztöjét való- 
szinüleg mint tanut szintén kifogjak hallgatni. 

s Mint értesülünk a szociáldemekrata képvi- 
ve selők Dr Merza ügyét a parlamentbe is szóvá 
teszik. Erre annakidején meg visszaterünk. 

„Ezt a törvenyt nem ismerjük el 
mondja Tatarescu 

Ösmeretes, hogy a Maniu kormaány törvényt 

hozott a vészhirterjesztők ellen, de valójában 
a sajtót valamint a megnyilatkozási szabadságot 
szoritotta meg vele, a mely ellentétbén áll azok- 

kal az elvekkel, a mint Maniuék ellenzék koruk- 

ban hirdettek. Erről a törvényről tutdni kell, 

hogy azt a liberálispart nem ismerte el és 

„Nem fogjuk respektálni és nem fogjuk 

az alarmtörvényről 

maga Bratianu Vintila volt az, aki a törvény 
ellen nyilatkozott, dokumentálni akarta ezzel, 
hogy ha kell biróság ele áll kijelentéseert. Meg- 
kérdeztük ez alkalomból G. Tatarescu volt al- 
minisztert és jelenlegi szenátort, hogy mi a 
vélemenye neki is az alarmtörvényröl. Tatarescu 
a következöket mondta: 

magunkat alávetni az alarmtörvénynek, mivel 
az ellentétben áll az alkotmányal és az ország akaratával. A Maniu kormány az alarmtörvé- 
nyel megsértette az alkotmanyt igy szó sem lehet, hogy a liberalispárt olyan törvényt ismerjen 

el, a mely az ország alkotmányát sérti. Harcolni fogunk a törvény ellen és elmegyünk a leg- 
felső birósagig, hogy bebizonyitsuk, hogy a demokratiusnak indult Maniu kormány megsértette 
az alkotmanyt és a diktaturára törekszik". 

Itt jegyezzük meg, hogy a liberalispart köz- 
ponti vezérlőbizottsaga nyilatkozott ebben az 

miniszter tagjai, kamar elnökei és az összes ve- 
zetők alairtak s ebben kijelentik, hogy nem 

ügyben és a nyilatkozatot a paárt összes volt respektalják az alarmtörvényt. 

Május negyedikén lesz a liberális- 
part orszagos 

A liberalispárt országos 

kengresszussa 

központibizottsága elhatározta, hogy ez év május ne- 
gyedikén országos kongreszust tart Bucarestben. át i z a kongreszu is nagy meglepétest zus már 
keltett kormany körökben, mert tudjak azt, hogy, a liberalispart ritka alkalommal szokta hi- 
veit döntő tanácskezásro maghivni és csak olyankor történik meg, ha az ország érdeke ezt 
minden körülmények között megkivánja. A vármegyei liberalispárt titkársága felhivja, minda- 
zokat, akik a kongreszuson részt akarnak venni, hogy azt e ho közepéig okvetlenül jelentsék 
be a vármegyei pártszervezet főtitkárának Mircea Opreanak Déva. 

Egyetlen munkas családnál sem hiányzik a 
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DH Tek. Uzina Electrica soc. peacti 

Petroseni - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas es alacsony fesztül 

ségü szerelési anyagokat Csillárok izzólán 

pák és fözökészülekek a / áron 

m 

s A német hejénsi 
társaság, melynek 180 saját hajói 
kizárólag HAMBURG-ból indul- 

nak az esész világba 

a4 Hamburg- America-Linie 
kitünő és legjobban szervezett 

szolgálattal 

KANADÁBA 
(Montre és Winnipeg) 

valamint Standard, Philips és 

Nóra Rádiökban, és Radió al- 
katrészkben nagy raktára min- 

den gényit kielégit. A Rádió 

osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinánd Marek hazban van. 

Husvétra 

szövetet, garantált 
A világirodalom leneaei töma 

érkeztek román és magyarnyel 

ven a legujabb ujdonságok 

, Északamerikába Szabó István 
e m l noseg üt jutá- Köz épameriká ba petroseni és lapni könyvkeres 

* edesében 

Cuba-Mexico-ba Tekintse meg a könyveket a 

nyos áron csak is kirakatokban,, Délamerikaba 
és a többi földrészbe. 

Felvilágositások és ismertetők 
dijmentesen kaphatók: 

Hamborg-Amerika linie 9. A. R. 
Lazarovitx L. H. vezérigazgató 

Timisoara Str. Mercy 2 

Cluj, str. Regele Ferdinand 69. 

Timisoara, str. Mercy 2. 

Bucuresti, Calea Crivitei 183. 

Teethoven, ünm Haydn lint, mt 
a klassikusok, a romantikusok és 

a medern zeneszerzök összes mü- 

veit megkaphatja barmilyen hang- 

szerre a leggyorsabban és a leg- i 

pontosabban Moravetz zenemü- 

kereskedéből. Timisoara. Jegyzé- 
lapéni divataraházaban vehet 

ingyen. Hil 

,Az Erdélyi Elet a legrégibb, legönezet- m! 
lenebb, legbátrabb – legkedveltebb hetilapja- 
iparosnak, kereskedőnek, munkásnak, müvész- 
nek. Aki olvassa az Erdélyi Életet, elősegiti uly 
azt az ujságot, amely az uj hazába szorult ki- m 
sebbség jogaiért harcol. Olvassa és terjessze az m 
Erdélyi Életet. Románia minden városában he- m 

D U ts Ci D Ü Zz etlé D s ek megkaphatja az Eerdélyi Élet legujabb 
zámát. : 

Értesités 
Regi bebizonyosodott dolog, hogy a legolcsóbb és legjobb cipőket csak 

UJ 

KEDVEZMENY 

vásárolhat. Mas husvéti vásár. Gazdag raktár férfi, női és gyermek cipőkben. Gyermekcipők már 
295 és 245 leiért kaphatók, valamint gyermekluxuscipők nagy raktára 

Elegáns Mntaka divatu női cipők 295 és 395 lei. Női lakk, drapp és luxuscipők 595 Leiért. 
CGaramtalt gyártmány. 

Férfi lakk és finom cipők 550 feitöl, 650 leiig. 
Egy vásárlás meggyőz mindenkit arról, hogy jó és kitünö árut kap. Husveti cipőszükségletét 

szerezze be mig a készlet tart. 

Deuts József Cipöüzletében ve nde nk nek 
Petroseni, Piac ter. désére nyu 

200 
kedvezményt szobaárainkból 
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TASA CEROUAL A ASIGURARILOR, S0cIiaLE 
Serv. pentru urmáriri 

Publicatiune de Vánzare 

No. 283 din 27 [111 930 
Subsemnatul agent de urmárire al 

Casei Centrale, conform art, 27 din 
legea de urmárire, fac cunoscut prin 
aceasta cá 14 Aprilie 

depuná mai intáiu o garantie de 50%, 
din valoarea obiectelor. 

No. 270 din 28 Martie 1930 
Subsemnatul agent de urmárire 

Casei Centrale, conform art. 27 
legea de urmárire, fac cunoscut pri 

aceasta cá in ziuna de 25 Aprilie 1930 

ora 11 se vinde prin licitatie la debi- 
torul averea D-lui Konka Ernest din 
Vulcan obiectele ce i s'au ee 

prin procesul-verbal cu No. 270 [9. 
pentru neplata sumei de lei 37, baz 
datoritá Casei Cercuale Petrosani. 

Obiectele sechestrate sunt: 
un pránzitor, compus din una masá 

cu Ő scaune, una pendulá, un timbal 
si una canapea, in valoarea deLei58000. 

Vulcan obiectele ce i s'au se- 
chestrat, prin proce-sul-verbal cu No. 
29 ] 929 pentru neplata sumei de lei 
2914 datorita Casei Cercuale Petrosani. 

Obiectele sechestrate sunt: 
1 Masá de scris in val. Lei 2000 
1 Masá micá de Salon ,1000 

200, 

MAGYAR KiR. OPERAHÁZ 
NEMZETI SZINHÁZ 
KAMARA SZINHAZ 

kedvezményt olecsó éttermi árainkból (menut 
kivéve) módunkban van az UJSÁG kiadóhi- 
vak v ekes tett megállapodas alapján ki- 

Prin urmare, aceia cari vor voi a 

concura la licitatia acestor obiecte sa 
se prezinte la locul indicat, in ziua si 
ora fixatá. Se cere concurentllor sá 
depuná mai intáin o garantie de 10 
la sutá din valoarea obiectelor. 

Aagent de urmárire, S, Dánilá 

s 

előadásaria szóló mérsékelt áru iegyekkel. 
1980 ora 17, se vinde prin zkatie Prin urmare, aceia cari vor voi a Tekintettel a nagy keresletre, kérjük szoba- 
la sediul inteprinderei averea firmei concura la licitatia acestor obiecte, sá és szinházjegy rendelését két-három nappal 

2= ,Petros" din com. Petrosi obiectele ce i se prezinte la locul indicat, in ziua si előbb velün 
z Sau sechestrat, prin procesul-verbal ora fixatá. Se cere concurentilor sá P k Szálloda 

cu No. 288 pentru neplata sumei de depuná mai intáiu o garantie de 50 ar 
r s ki 2500 datoritá Casei Cercuale la sutá din valoarea obiectelor. — 

etrosani. a 
s Obiectele sechestrate sunt: No. 29 din 28 ] 1I1 930 BUDAPEST 

1 unu motor 12 h. p. evaluat la Subsemnatul agent de urmárire al szemben a Keleti pályaudvar érkezési oldaláva 
cs- Lei 8000. Casei Cercuale, contorm art. 27 (Nincs köveikeltrege) 

Prin urmare, aceia cari vor voi a legea de urmárire, fac cunoscut prin 
asta cá in ziua de 25 Aprilie 1930 n concura la licitatia acestor obiecte, sá ace p 

2 se prezinte la locul indicat, in ziua si ora 10 se vinde prin licitatie la debi- 5 Scaune de Salon 000 

O- ora fixatás Se cere concurentilor sá torul averea D-lui Konka Ernest din 3600 

elelős szerkesztő és kiadó: MOLNÁR SÁNDOR Tipografia N D. Milosescu Targu,J 


